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Zeichenerklarung
Key
Légende

B=mmefl Spyur- Track - Voie

E Gegengewicht - counterweight : contrepoids

Gegengewichiswagen (Tragfahigkeiten fiir Gegengewichtswagen auf Anfrage).
Counterweight carrier (Lifting capacities for counterweight carrier on request).
Chariot-contrepoids (Capacités de levage pour chariot-contrepoids sur demande).

‘él Superlift-Gegengewicht - Superlift counterweight - contrepoids Superlift
=

123 Die Werte iber der Trennlinie basieren auf Bauteilefestigkeit, die Werte unterhalb auf Standsicherheit.

All capacities above the parting line are based on structural competence, capacities below are based on machine stability.
Les charges indiquées au-dessus du tralt sont fonction de la résistance du matériau, les charges au-dessous sont fonction
de la stabilité.

- i

S: schwer - heavy - lourd

L: leicht - light - leger

H: Hauptausleger - main boom - fléche principale

ki Starrer Hilfsausleger - fixed fly jib - flechette fixe

W: Wippbarer Hilfsausleger - luffing fly jib - fléchette a volée variable

SL: Superlift

SGL Schwere Grundlinge 46,5 m (Typ 2420) - Length of heavy inserts 46.5 m (type 2420) - Elément de base lourd 46,5 m
46,5 m: (type 2420)

SGL Schwere Grundliange 70,5 m (Typ 2420) - Length of heavy inserts 70.5 m (type 2420) - Elément de base lourd 70,5 m
70,5 m: (type 2420) ‘
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Fahrleistungen
Carrier performance
Performance du porteur

Fahrgeschwindigkeit
Travel speed
Vitesse de déplacement

max. 2 km/h

Bodendruck
Ground pressure
Pression au sol

Bodendruck bei 199 t Gesamtgewicht _
Ground pressure (based on total weight of 199 t)
Pression au sol (pour un poids total de 199 t)

11,2 N/cm?

Unterflaschen
Hook blocks
Crochets

Anzahl der Rollen
Capacity - Number of sheaves
Capacite Nombre de poulies

Tragfahigkeit

Strangzahl
Number of lines
Nombre de brins

Gewicht
Weight
Poids

250 t 12

24

8000 kg

160 t 7

14

4800 kg

70t . 3

7

3300 kg

10t . - =

1

660 kg

R 13000

R 8800/15°

2100

2690

L 8765
; __ca. 10000

11920
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Arbeitsgeschwindigkeiten (stufenlos regelbar)

Working speeds (infinitely variable)

Vitesses de travail (réglables sans paliers)

Antriebe
Mechanisms
Mécanismes

Geschwindigkeiten
Speeds
Vitesses

zuldssiger Seilzug je Strang

Single line pull

Effort sur brin simple

Lange des Hubseils
Length of hoist rope

Longueur du cable de levage

Hubwerk 1
Hoist 1
Treuil de levage 1

max 146 m/min

102 kN"

980 m

Hubwerk 2
Hoist 2
Treuil de levage 2

max. 141 m/min

105 kN

520 m

Wippwerk Hauptausleger
Boom derricking
Relevage de fléche

max. 46,5 m/min

700 m

Einziehwerk
Boom hoist
Relevage de fleche

max. 18,5 m/min

2 x 200 m

Wippwerk Hilfsausleger
Fly jib hoist
Relevage de fléchette

max. 43 m/min

450 m

Drehwerk (U/min)
Slewing (RPM)
Orientation (tr/mn)

18

] Seilzug 9. Lage: mit Wirkungsgrad der Einscherung - Rope pull 8th layer, reeving effect considered
Effort sur brin 9e couche, compte tenu de l'effet de la pose du cable.

3000

3112

1485

A

—:\. <' O 'Q D U?\Li
i '\'-'\2;' (, Q
L\ =l I~
—— s © s
T —— m"
= 7250 o
- 8250
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Gewichte
Weights
Poids

Gesamtgewicht einschl. 90 t Gegengewicht, 18 m Hauptausleger SH und Unterflasche

Total weight incl. 90 t counterweight, 18 m SH boom and hook block
Poids avec 90 t de contrepoids, fleche SH de 18 m et crochet

199 t

Oberwagen (mit 2 Winden, A-Bock)
Superstructure (with 2 winches, A-frame)
Partie supérieure (avec 2 tambours, chevalet)

29,6 t

Mittelsttick ohne Abstiitzung
Carbody without jacks
Partie centrale sans support

14,5

Mittelstlick mit Abstiitzung
Carbody with jacks
Partie centrale avec support

16,5 t

Raupen mit Bodenplatten
Crawlers with pads
Chenilles avec patins

2x241t

Gerétevarianten
Versions of machines

Variantes de machines

Gegengewicht 90 t
Counterweight 90 t
Contrepoids 90 t

Zusatzgegengewichi 30 t und Zentralballast 30 t
Add. counterweight 30 t and central ballast 30 t
Contrepoids suppl. 30 t et lest central 30 t

Standard ®

Option

3120

12065

1675

1000

I |
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7-8: Zusatzgegengewicht 30 t
Add. Counterweight 30 t
Contrepoids 30 t

1-6; Standardgegengewicht 90 t
Standard counterweight 80 t
3 Contrepoids standard 90 t

nlon o~ oo
sl o) [~ |00

— S F Zentralballast
2x15t Central ballast
| Lest central

e . o o -5 _W | {?
1x50t | g | |
255 Tl =2 ; 2x75t | | 2x75t
\ 1 ' | | | | \_ L/_,/
1850 Lli2e0 - CN)950
E. - g = - = _1
2x151 =
o | oy
m
1x20t G
B == —
s il | T mac}
I 6000 s : o
12 L e 3 e
(o]
wn
2x15t 9
7 ]

5000 : Ll | 1190

Typ 2116

2250

CC 1400




View thousands of Crane Specifications on FreeCraneSpecs.com

Ausleger-Kombinationen
Boom combinations
Combinaisons de fleche

Typ: 24202116
54-96 m

Typ: 2420
1872 m

SHILH b=  sHLH .

SGL 70,5m : r SGL46,5m

20 Typ: 242012116
30-72 m 76-108 m

Typ: 2116 Typ: 2116

30m ; 30m

¢ 8SGLTDSm 13m

ﬂ CC 1400
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12-38 m

Typ: 2420
24-60 m

Typ: 242012116
54-84 m

LF

iz |
SGL 46,5 m
A
Typ: 2116
18-66 m
yp 2420 8
30-72m
Typ: 2116 .
3?:“ Bemerkungen Remarks Remarques
: 1) Tragfahigkeiten auf Anfrage
i i 1) Lifting capacities on request
' b 1) Capacités de levage sur demande
; 2) : .
SWS L 2) Tragfahigkeiten fir Gegengewichtswagen auf Anfrage
. = 2) Lifting capacities for counterweight carrier on request
Loam | 2) Capacités de levage pour chariot contrepoids sur demande

oG 1400 9
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Anmerkungen zu den Tragfahigkeiten
Notes to lifting capacity
Conditions d’utilisation

Tragfahigkeiten tiberschreiten nicht 75 % der Kipplast.

Tragfahigkeiten 75 % entsprechen DIN 16019.2 (Priflast = 1,25 x Hublast + 0,1 x Auslegereigengewicht, auf die Auslegerspitze
reduziert).

Das Gewicht der Unterflaschen sowie die Aufnahmemittel sind Bestandteile der Last und sind von den Tragféhigkeiten abzuziehen.

Kranbetrieb zuldssig bis:
Ctauar ket LRI U o o e e S IR W LoD Ll L L R Wi e e LIS e 60 N/m?

WindaeschwindigRertar e . et e e e R T 9.8 m/s

Weitere Angaben iiber Windgeschwindigkeiten sind der Bedienungsanleitung des Kranes zu entnehmen.

Die Ausnutzung der maximalen Tragfihigkeit nach der Tabelle setzt eine véllig ebene und tragfédhige Aufstandsflache voraus.

Bei Schriglage und Fahren iiber unebenes Geldnde sind Auslegerlangen und Last zu reduzieren.

Der Kran darf mit Last am Hilfsausleger nicht verfahren werden. Auch beim Fahren ohne Last liber unebenes Geldnde sind Ausleger-
ldngenbeschrinkungen erforderlich.

Lifting capacities do not exceed 75 % of tipping load.

75 % ratings are in compliance with DIN 15019.2 (test load = 1.25 x suspended load + 0.1 x dead weight of boom, reduced to boom
point).

Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings.

Crane operation is permissible up to a
windiprasstire ol 0. e e e L 60 N/m?

WINAISDOET OTRINI 1L s s ok i e s el e e i i s 0 & Sl s e S o i it e 9.8 m/s

Consult operation manual for further details on wind speed.
Machine must be on firm and level ground to utilize max. tabulated ratings. Boom lengths and load must be reduced in case of out-of-
level conditions or travel on uneven ground.

Travel with load on fly jib is prohibited. Boom lengths must also be reduced for travel without load over uneven ground.

Les charges indiguées n'excédent pas 75 % de la charge limite de basculement.

Le tableau de charge 75 % est conforme & la norme DIN 15019.2 (charge d'essai=1,25 x charge suspendue + 0,1 x poids mort de la
fleche, reduit & la pointe de fleche).

Les poids du crochet-moufle et de tous les accessoires d'élingage font partie de la charge et sont a déduire des charges indiquées.

La grue peut travailler jusgu'a une
pression du vent de

vitesse du vent de

Pour plus de détails sur les vitesses du vent consulter la Notice d'utilisation de la grue.

L'utilisation de la capacité maxi nécessite une opération sur sol ferme et horizontal. En cas de travail sous un dévers ou en cas de
déplacements dans un terrain irrégulier, les longueurs de fleche et les charges maxima admissibles sont & réduire.

Les déplacements de la grue avec une charge suspendue de la fléchette ne sont pas admis. Les déplacements sans charge dans un
terrain irrégulier sont également soumis & une réduction de la longueur de fleche.
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Arbeitsbereiche Hauptausleger
Working ranges main boom
Portées fleche principale

SH, SH/LH
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Tragfahigkeiten Hauptausleger
Lifting capacities main boom
Capacités de levage fleche principale

1201" = el i 75%

Ausleger-Kombination Ausladung Hauptauslegerldnge - Length of main boom - Longueur de fleche

Boom combination Radius

Combinaison de fleche Portee m 18,0 24,0 30,0 36,0 420 480 540 600 66,0 72,0
m t I t t iF t t t t t
5 236,0 - 5 : . = B = s =
b : 227,0 250,0 % z - = = - - =
6 ' 920,0 2400 - = 3 = >
7 206,0 226,0 2340 - . - - - - -
8 195,0 206,0 206,0 204,0 203,0 - = - - -
9 1850 184,0 183,0 182,0 181,0 180,0 - 3 =
10 166,0 165.0 164.0 163.0 162.0 162.0 161.0 136.0 - e
12 125,0 124,0 124,0 123,0 122,0 122,0 121,0 121,0 109.0 91,0
14 100,0 99,0 98,0 97,0 97,0 96,0 950 950 950 86.0
16 83,0 820 81,0 800 79,0 790 780 780 77,0770
18 71,0 70,0 69,0 680 67,0 660 66,0 650 650 64,0

SH 20 g 60,0 69,0 580 58,0 57,0 56,0 56,0 550 550
22 = 53,0 52,0 51,0 50,0 50,0 49,0 48,0 48,0 48,0
24 : - 46,0 450 44,0 440 43,0 43,0 42,0 420
26 - - 420 41,0 40,0 39,0 38,0 2380 37,0370
28 - - 38,0 37,0 36,0 350 34,0 34,0 33,0 33,0
30 : - 5

33,0 82,0 82,0 31,0 30,0 80,0290
- : - - 27,0 26,0 250 250 24,0 24,0
38 . - - - 230 220 21,0 21,0 20,0 20,0

42 s 19,0 18,0 180 17,0 16,0
46 - - - - - - 18,0 15,0 14,0 130
50 - . z : : : =180 120410
54 - : - : - 2 - 11,0 10,0 95
58 : - - - = - - - 9,0 80
62 6.5

1201 B Lt vorne - ov . 75%
Ausleger-Kombination Ausladung Hauptauslegerlange - Length of main boom - Longueur de fléche
Boom combination Radius
Combinaison de fleche Portée m 18,0 240 300 36,0 420 48,0 54,0 60,0 66,0 72,0
m H i t ii t t 1 t t 1
5 250,0 - * 5 : - - - : -
55 250,0 248,0 - g = 2
6 250,0 2480 - - = - 2 z
7 236,0 285,0 284,0 - - = :
8 208,0 206,0 206,0 204,0 203,0 = =
9 185,0 184,0 183,0 182,0 181,0 180,0 - 7
10 167,0 165,0 164,0 163,0 162,0 162,0 161,0 136,0 - .
12 i 136,0 135,0 134,0 133,0 132,0 132,0 131,0 129,0 109,0 91,0
14 1150 1140 1130 112.0 111.0 110,0 109.0 109,0 103,0 86,0
16 98,0 97,0 97,0 96,0 950 940 940 g3.0 23.0 81,0
18 83,0 82,0 810 80,0 800 790 780 780 78,0 77.0
SH 20 - 71,0 70,0 69,0 68,0 68,0 67,0 67,0 66,0 66,0
22 - 62,0 61,0 60,0 59,0 59,0 58,0 58,0 57,0 57,0
24 : 2 6§40 53,0 520 520 51,0 51,0 50,0 50,0
26 - - 49,0 48,0 47,0 46,0 450 450 450 440
28 . : 44,0 43,0 420 42,0 41,0 40,0 40,0 39,0
30 : : . 89,0 38,0 38,0 87,0 36,0 36,0350
34 : : . 5 32,0 31,0 30,0 30,0 29,0 290
38 : : : : 27,0 26,0 26,0 250 250 240
42 . . - - = 23,0 22,0 21,0 21,0 20,0
46 S < £ = : . 19,0 18,0 18,0 17,0
50 : : = - E : : 16,0 15,0 14,0
54 c = 2 c = : : 14,00 18,0 12,0
58 = = 0 = = g 2 ; 11,0 10,0
62 - E e E e : - - - 9.0

Bemerkungen - Remarks - Remarques

1) mit Zentralballast 30 t
1) with 30 t central ballast
1) avec 30 t de lest central

m CC 1400
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90t” =
Ausleger-Kombination Ausladung Hauptauslegerlinge - Length of main boom - Longueur de fléche
Boom combination Radius
Combinaison de fleche Portee m 18,0 24,0 300 36,0 420 480 54,0 60,0 66,0 720
ami . t t t t t t t t t t
B i 250,0 - = - - - - - - -
55 250,0 250,0 5 = - - - - - -
6 o . 250,0 248,0 - . - - - - - -
Sk 2922,0 220,0 219,0 - - - - - - -
8 i 195.0 194.0 193.0 191.0 190.0 = - = = 2
9 162,0 161,0 160,0 159,0 159,0 758,0 - - G :
10 135,0 134,0 134,0 133,0 132,0 1320 131,0 131,0 - -
12 101,0 101,0 100,0 99,0 98,0 980 97,0 97,0960 91.0
14 81,0 800 79,0 780 770 770 76,0 7860 750 750
16 67,0 66,0 650 640 630 630 620 620 61,0 61,0
18 57,0 58,0 550 54,0 53,0 530 520 510510 510
: 20 - 48,0 47,0 46,0 450 450 44,0 44,0 43,0 43,0
SH : 22 _ - 42,0 41,0 40,0 39,0 39,0 380 38,0 37.0 370
L 24 = : 37,00 35,00 35,6 B840 33,0 '33,0:32,00 32,0
26 : > 33,0 32,0 31,0 300 290 29,0 29,0 28,0
28 - - 30,0 28,0 28,0 270 26,0 26,0 250 250
30 - - - 26,0 25,0 240 23,0 230 220 220
34 3 S - : 20,0 20,0 190 18,0 18,0 17,0
38 - - : T 17,0 16,0 16,0 150 140 14,0
42 - - - - - 140 13,0 12,0 11,0 11,0
46 - - : . - E 11,0 10,0 95 85
50 - - - - - : 8,505 6,5
54 = = E S = - 70 B0 55
58 - - o - - - 5,00 4.3
62 - - - - - - - - - 3.2

90t B o : ~ 360° 75%

Ausleger-Kombination Ausladung Hauptauslegerldnge - Length of main boom - Longueur de fleche

Boom combination Radius

Combinaison de fleche Portée m 18,0 24,0 30,0 36,0 420 48,0 54,0 600 66,0 720

! m i t t t t 1 t t t t

5 1850 - - - - = - = 2 :
5.5 179,0 200,0 - - - = = - - -
6 1740 1940 - - - - E - - -
7 165,0 1850 199,0 - - - - - - -
8 158,0 177,0 181,0 180,0 179,0 - - - - -
9 147,0 146,0 146,0 145,0 144,0 7440 - - 5 -
10 123,0 122,0 122,0 121,0 120,0 120,0 119,0 119,0 - -
12 92,0 91,0 90,0 90,0 89,0 880 88,0 870 870 B87.0
14 730 72,0 710 71,0 70,0 69,0 69,0 68,0 68,0 680
16 60,0 59,0 59,0 58,0 57,0 560 56,0 550 55,0 550
18 51,0 500 490 480 480 470 46,0 46,0 46,0 45,0

SH 20 - 43,0 420 420 41,0 400 39,0 39,0 39,0 38,0
292 - 38,0 37,0 36,0 350 8350 34,0 33,0330 830
24 - - 33,0 320 31,0 30,0 30,0 29,0 29,0 280
26 - - 29,0 28,0 27,0 270 26,0 250 250 250
28 - - 26,0 25,0 240 240 230 22,0 22,0 21,0
30 - - : 23,0 22,0 210 200 200 19,0 19,0
34 = & 5 18,0 170 16,0 16,0 15,0 14,0
38 - - - - 16,0 14,0 13,0 12,0 12,0 11,0
49 . - - - - - 120 11,0 10,0 95 9.0
AE g - - - - - 90 80 75 85
50 . : - : = B - - - 65 60 5.0
54 . = = - - - - ey b SR
58 ; = - - - - - - - 3 625

Bemerkungen - Remarks - Remarques

1) mit Zentralballast 30 t
1) with 80 t central ballast
1) avec 30 t de lest central

13



View thousands of Crane Specifications on FreeCraneSpecs.com

Tragfahigkeiten Hauptausleger
Lifting capacities main boom
Capacités de levage fléche principale

1201" = = B 360° 75%
Ausleger-Kombination Ausladung Hauptausleger - Main boom - Fleche principale
Boom combination Radius
Combinaison de fleche Portéce m 54,0 60,0 660 720 780 84,0 90,0 96,0 78,0 84,0 90,0
m i i t t t t t t t t t
9 135,0 J - = - 5 = - - - -
10 . NS5 o408 O0/0000 - : - -
Ho = o eR 06 0N ol 7006008 - . T ONe8 00
14 970 970 84,0 740 66,0 57,0 46,0 400 72,0 87,0 54,0
16 80,0 800 770 68,0 620 550 440 38,0 67,0 650 52,0
18 68,0 670 67,0 62,0 580 530 430 36,0 . 62,0 63,0 50,0
20 58,0 580 58,0 57.0 540 520 41,0 350 ~ BB,0 56,0 490
22 51,0 500 500 500 500 500 390 33,0 49,0 48,0 47.0
24 45,0 450 440 440 440 440 380 32,0 43,0 43,0 420
26 40,0 40,0 40,0 390 890 39,0 36.0 31,0 38,0 88,0 380
o 28 36,0 360 B850 B350 B350 8350 350 300 34,0 34,0 830
SH/LH2 30 330 320 320 320 320 31,0 310 29.0 SH/LHY® 31,0 30,0 30,0
34 27,0 27,0 270 26,0 26,0 260 260 24,0 . 250 25,0 24,0
38 23,0 230 220 220 220 220 22,0 20,0 21,0 20,0 200
42 20,0 190 190 190 190 180 180 16,0 18,0 17,0 17,0
46 17,0 17,0 16,0 160 160 160 150 14,0 15,0 14,0 140
50 - 150 140 140 140 130 18,0 11,0 12,0 120 11,0
54 - ToOE 20l 100 1 2I0NE ORS00 o 10,0 100 95
58 =5 109000 10,000 85 195 80 e 90 85 80
62 - = o0f 90l 'B5 80 865 s e G
66 5 . = : SO0 D D0 6.0 60 55
70 = - - 5 65 60 55 43 45 49 46
74 = 2 T = 5.0 4.9 34 EA 3.7
78 - = - - - 42 286 = = 2,9
82 - - - - 1.9 - -

120t = =

Ausleger-Kombination Ausladung Hauptausleger - Main boom - Fléche principale

Boom combination Radius

Combinaisan de fleche Portée m 54,0 600 660 720 780 840 90,0 96,0 78,0 84,0 90,0
m i t t t t t t t t t t
9 Uclegel o - - - - - - - : .
10 1350 1140 99,0 - - LR : . B
12 131,0 106,0 91,0 81,0 70,0 600 - - 77,0 680 -
14 111,0 99,0 84,0 74,0 66,0 57,0 46,0 40,0 72,0 67,0 54,0
16 g6,0 920 77,0 680 62,0 550 44,0 380 67,0 650 52,0
18 80,0 800 71,0 620 58,0 53,0 43,0 36,0 62,0 63,0 50,0
20 60,0 690 B50 57,0 54,0 52,0 41,0 850 57.0 61.0 49,0
29 60,0 600 60,0 530 51,0 50,0 89,0 83,0 53,0 58,0 47,0
24 53,0 53,0 49,0 490 49,0 49,0 380 8320 49,0 51,0 46,0
26 47,0 47,0 47,0 460 46,0 46,0 360 31,0 45,0 45,0 440
28 43,0 42,0 420 420 42,0 41,0 350 800 41,0 40,0 400

SH/LH2 30 39,0 380 380 380 380 37,0 330 290 SH/LH3 37,0 36,0 36,0
34 82,0 32,0 320 31,0 31,0 31,0 31,0 280 30,0 30,0 29,0
38 98,0 270 27,0 260 260 26,0 26,0 240 95,0 250 250
42 040 930 230 230 230 22,0 220 200 i Dhlm Dl
46 21,0 200 200 190 19,0 19,0 190 17,0 Toeoe 170
50 - 18,0 17,0 160 160 16,0 16,0 14,0 15,0 150 150
54 - 16,0 15,0 14,0 140 140 140 120 14,0 130 12,0
58 - - 13,0 120 120 120 12,0 100 12,00 11,00 41,0
62 . eHE) ShLEL bl SR e 10,0 95 9,0
66 - - - I0Me) e H o ] 90 1800 80
70 - - - - 90 80 80 60 =G b G
74 i - : . : O OES D = 60 55
78 - - - - - - 6,0 46 - - 4.8
82 B - - - - : - 3.8 B : 4

Bemerkungen - Remarks - Remarques
1) mit Zentralballast 30 t

1) with 30 t central ballast

1} avec 30 t de lest central

2) Schwere Grundlinge 46,5 m (Typ 2420) - 3) Schwere Grundlinge 70,5 m (Typ 2420)

2) Length of heavy inserts 46.5 m (type 2420) 3) Length of heavy inserts 70.5 m (type 2420)
2) Elément de base lourd 46,5 m (type 2420) 3) Elément de base lourd 70,5 m (type 2420)
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Ausleger-Kombination Ausladung Hauptausleger - Main boom - Fléche principale

Boom combination Radius

Combinaison de fleche Portée m 54,0 60,0 66,0 72,0 780 84,0 900 96,0 78,0 840 90,0

m t t t t t t t t t t t
9 135.0 - - s - - - T 5 & :

10 133,0 1140 98,0 - : - z : S - z
12 99,0 990 910 81,0 70,0 60,0 - - 77,0 680 -
14 78,0 780 780 740 660 57,0 460 40,0 72,0 67.0 54,0
16 64,0 64,0 64,0 63,0 620 550 440 38,0 62,0 62,0 52,0
18 54,0 53,0 53,0 53,0 53,0 53,0 43,0 36,0 52,0 51,0 50,0
20 46,0 46,0 46,0 450 450 450 410 350 440 440 44,0
22 40,0 40,0 40,0 38,0 39,0 39,0 390 330 - . 38,0 38,0 38,0
24 350 850 350 34,0 350 340 340 320 33,0 33,0 330
26 31,0 31,0 31,0 31,0 31,0 30,0 30,0 28,0 : 20,0 29,0 29,0
28 28,0 280 27,0 270 270 270 270 250 7 260 25/00 250

SH/LH2 30 25,0 250 250 240 240 240 240 220 SH/LHY® 23,0 230 220
34 21,0 20,0 20,0 20,0 20,0 19,0 19,0 17,0 19,0 180 18,0
38 170 17,0 170 16,0 16,0 16,0 16,0 14,0 15,0 140 14,0
42 150 14,0 140 13,0 13,0 130 130 11,0 12,0 11,0 11,0
46 130 120 120 11,0 11,0 10,0 100 9,0 e 10/0019;500.8.0
50 2 100 100 95 95 90 85 70 ' 8,00 25010
54 : 8,086 " 1800 8,00 7070 1B,b 66 60 55
58 - : 70 65 85 60 55 42 - 50 47 45
62 = - E BB 65 48 47 2,9 44 86 3.2
66 - z z z 47 39 387 19 i 34 26 22
70 = 5 2 = 38030 ANl ' o IS
74 - = - = z 2.2 1542 = = g s

90t — ==l

Ausleger-Kombination Ausladung Hauptausleger - Main boom - Fléche principale

Boom combination Radius
Combinaison de fleche Portée m 54,0 600 660 720 78,0 84,0 900 96,0 78,0 84,0 90,0
m t t t t t t t ¢ t t t
9 135.0 - - - - - - - - - -
10 121,0 1140 990 - - - - - - -
12 90,0 89,0 89,0 810 70,0 600 - z 77.0 680 -
14 710 700 70,0 70,0 660 57,0 46,0 40,0 69,0 67.0 54,0
16 58,0 57,0 57,0 57,0 57,0 550 440 380 56,0 550 52.0
18 48,0 48,0 48,0 47,0 48,0 47,0 430 36,0 46,0 46,0 45,0
20 41,0 410 41,0 400 41,0 40,0 400 350 39,0 39,0 39,0
22 36,0 350 B350 350 350 350 B350 320 84,0 33,0 330
24 31,0 31,0 31,0 30,0 31,0 20,0 8300 280 290 29,0 29,0
26 28,0 27,0 27,0 27,0 270 26,0 260 24,0 26,0 25,0 250
28 250 240 240 240 240 230 230 21,0 23,0 220 220
SH/LH2) 30 SOIONNZHORNODIE N 08 12N 0ENOR0RE 2 O 8.0 SH/LH3) 20,0 20,0 19,0
34 eI O O 2 OO O 50 16,0 15,0 15,0
38 15,0 14,0 14,0 140 14,0 13,0 130 11,0 12,00 12,00 120
42 130 120 120 11,0 11,0 11,0 100 9,0 10,0 a.5 9,5
46 11,0 10,0 10,0 9,5 9,5 9.0 85 7.0 8,0 7.5 7.0
50 - 85 8,0 7.5 7.5 7.0 7.0 5.0 6,0 55 5,5
54 - 70 7,0 6,0 6,0 55 55103;8 50 44 441
58 . < - oo, 5,0 45 43 2,5 39 38l 2,8
62 - - - 4.2 4.2 3.4 3z 1,6 29 2.1 1.8
66 - - - - 3,2 25 230 = 2.0 el =

Bemerkungen - Remarks - Remarques

1) mit Zentralballast 30 t
1) with 30 t central ballast
1) avec 30 t de lest central

2) Schwere Grundlinge 46,5 m (Typ 2420)
2) Length of heavy inserts 46.5 m (type 2420)
2) Elément de base lourd 46,5 m (type 2420)

3) ”Sci'?wérenérundlﬁnge 70,5 m (Typ 2420)
3) Length of heavy inserts 70.5 m (type 2420)
3) Elément de base lourd 70,5 m (type 2420)
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